Рязанцы - победители и призеры чемпионата и первенства ЦФО России 2021 года:  
До 14 лет (2009-2010 гг.р.)
«Золото»: Файтинг – Дмитрий Киев (вес до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Михаил Канунников (вес до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Пётр Фомин (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Дмитрий Калашников (вес до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Даниил Коняев (вес до 66 кг, СШ «Сокол», тренер – Ольга Медведева), Егор Гуров (вес 66+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Александра Ёлкина (вес до 40 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Полина Аравина (вес до 57 кг, УЦ УВД, тренер – Ольга Медведева); Не-Ваза – Низом Дабуров (вес до 30 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Галина Ермакова), Максим Чубаров (вес до 34 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Константин Комаров (вес до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Дмитрий Киев (вес до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Михаил Фомин (вес до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Михаил Канунников (вес до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Пётр Фомин (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Иван Ладенко (вес до 60 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Даниил Коняев (вес до 66 кг, СШ «Сокол», тренер – Ольга Медведева), Виктория Торбеева (вес до 25 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Сергей Бреев и Дмитрий Князев), Александра Ёлкина (вес до 44 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Екатерина Верёвкина (вес до 48 кг, тренер – Антон Коровин), Полина Аравина (вес до 57 кг, УЦ УВД, тренер – Ольга Медведева), ката-парное - Максим Чубаров и Юрий Чубаров (СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины, Сергей Борискин) .
«Серебро»: Файтинг – Низом Дабуров (вес до 30 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Галина Ермакова), Артём Ионкин (вес до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Максим Рябов (вес до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженный тренер России Олег Бушменков), Иван Сенин (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженный тренер России Олег Бушменков), Марьяна Авилова (вес до 36 кг, СШ «Сокол», тренер – Галина Ермакова), Маргарита Седова (вес до 52 кг, СШ «Сокол», тренер – Ольга Медведева), Эмилия Жукова (вес до 57 кг. СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Валерия Торгашева (вес 57+ кг, СШ «Сокол», тренер – Ольга Медведева); Не-Ваза – Юрий Чубаров (вес до 34 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Дмитрий Кирюшов (вес до 46 кг, тренер – Антон Коровин), Дмитрий Ларин (вес до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Сергей Яковенко (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренер – заслуженный тренер России Олег Ермаков), Егор Гуров (вес 66+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Александра Хименко (вес до 36 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Ольга Засыпкина (вес до 48 кг, ДЮСШ «Витязь», Рязанский р-н, тренер – Роман Брагин), ката-парное – Дмитрий Ларин и Юсиф Ахадов (СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины, Сергей Борискин).
«Бронза»: Файтинг – Артём Карцев (вес до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Валерий Кучумов, Владимир Терёхин), Константин Комаров (вес до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Ярослав Чедакин (вес до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Владимир Терёхин), Дмитрий Ларин (вес до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Андрей Фролов (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Фёдор Сенин (вес до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженный тренер России Олег Бушменков), Павел Чиганцев (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженный тренер России Олег Бушменков), Виктория Кузина (вес до 32 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Валерий Кучумов, Владимир Терёхин), Александра Хименко (вес до 36 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Маргарита Сафонова (вес до 40 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров и Михаил Лёвин); Не-Ваза – Макар Макаров (вес до 30 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров, Михаил Лёвин), Александр Коробов (вес до 46 кг, ДЮСШ «Витязь», Рязанский р-н, тренер – Роман Брагин), Андрей Никитюк (вес до 50 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Павел Осокин), Илья Шмарин (вес до 50 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Сергей Бреев и Дмитрий Князев), Владислав Беляков (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Дмитрий Калашников (вес до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Амина Абдуллаева (вес до 32 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Марьяна Авилова (вес до 36 кг, СШ «Сокол», тренер – Галина Ермакова), Мария Туловчикова и Виктория Шаркова (обе – вес до 44 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Сергей Бреев и Дмитрий Князев), Дарья Мелешкова (вес до 48 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Сергей Бреев и Дмитрий Князев), Эмилия Жукова (вес до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), ката-парное – Пётр Фомин и Ахад Ахадов (СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины, Сергей Борискин).
До 16 лет (2007-2008 гг.р.)
«Золото»: Файтинг – Егор Клюев (вес до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин, Сергей Мальцев, Богдан Савчин); Не-Ваза – Павел Межоннов (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Полина Ломова (вес до 44 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Наталья Авилова (вес до 48 кг, СШ «Сокол», тренер – Галина Ермакова), Мария Кучуева (вес 63+ кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Дмитрий Князев, Ким Мерабян, Павел Осокин).
«Серебро»: Файтинг – Александр Муратов (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Александр Скворцов), Егор Кудюков (вес до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженные тренеры России Олег Бушменков и Олег Ермаков), Егор Фомин (вес 73+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Полина Ломова (вес до 44 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин); Не-Ваза – Никита Пронин (вес до 38 кг, СШОР «Юпитер», тренер – заслуженный тренер России Олег Ермаков), Артём Митин (вес до 42 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Сергей Бреев, Дмитрий Князев), Тихон Верлужских (вес до 50 кг, ДЮСШ «Витязь», Рязанский р-н, тренер – Роман Брагин), Егор Фомин (вес 73+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Эллада Кобец (вес до 44 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Игорь Калина. Кирилл и Михаил Лёвины), Юлия Щеглова (вес до 52 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Дмитрий Князев), ката-парное – Павел Межоннов и Иван Есаков (СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины, Сергей Борискин).
«Бронза»: Файтинг – Илья Борисов (вес до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров и Михаил Лёвин), Михаил Михейкин (вес до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Роман Скорин (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Александр Скворцов), Егор Попов (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Александр Скворцов), Дмитрий Скоробогатов (вес до 66 кг, ДЮСШ «Витязь», Рязанский р-н, тренер – Роман Брагин), Евгений Павлов (вес до 73 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы), Данила Барсуков (вес 73+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженный тренер России Олег Бушменков), Артур Оганисян (вес 73+ кг, СШОР «Юпитер», тренер – Владимир Терёхин), Наталья Авилова (вес до 48 кг, СШ «Сокол», тренер – Галина Ермакова); Не-Ваза – Илья Борисов (вес до 42 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров и Михаил Лёвин), Сергей Кирдянов (вес до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Антон Саликов (вес до 46 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Егор Купырев (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Артём Шаповалов (вес до 73 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин и заслуженный тренер России Олег Бушменков), Александр Михейкин (вес 73+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин, Сергей Мальцев, Дмитрий Курбатов), Ульяна Гончарик (вес до 44 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины). Виктория Полунадеждина (вес до 48 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей и Ирина Мальцевы).
До 18 лет (2005-2006 гг.р.)
«Золото»: Файтинг – Артемий Филяев (вес до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Эмиль Мамедов (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Олег Малофеев (вес 81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Дарья Сидорова (вес до 48 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Дмитрий Князев, Ким Мерабян, Павел Осокин), Алиса Харламова (вес до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы), Елизавета Катанцева (вес до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Сергей Мальцев, Богдан Савчин), Екатерина Ряжская (вес 70+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженные тренеры России Олег Ермаков и Олег Бушменков); Не-Ваза - Артемий Филяев (вес до 50 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Егор Крысин (вес 81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Дарья Сидорова (вес до 48 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Дмитрий Князев, Ким Мерабян, Павел Осокин), Екатерина Купырева (вес до 70 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины, Сергей Борискин).
«Серебро»: Файтинг – Максим Фокин (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы), Никита Сиротин (вес до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Дмитрий Оськин (вес до 81 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Валерий Кучумов, Владимир Терёхин), Софья Крючкова (вес до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Инна Ляхова (вес до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов и Сергей Мальцев); Не-Ваза - Святослав Кобец (вес до 50 кг, СШ «Сокол», тренер – Павел Костиков), Иван Ильин (вес до 60 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл Лёвин, Игорь и Альбина Калина), Артём Гришин (вес до 73 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил Лёвин, заслуженный тренер России Олег Быстров), Кирилл Касицын (вес 81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Софья Крючкова (вес до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Анастасия Конкина (вес до 57 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Дмитрий Князев).
«Бронза»: Файтинг – Святослав Кобец (вес до 50 кг, СШ «Сокол», тренер – Павел Костиков), Павел Суханов (вес до 55 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Курбатов, Владимир Терёхин, Богдан Савчин), Владислав Бобылев (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Максим Шушкин (вес до 81 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Владимир Терёхин), Виктор Язев (вес до 81 кг, ДЮСШ «Витязь», Рязанский р-н, тренер – Роман Брагин), Егор Крысин (вес 81+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины); Не-Ваза – Артём Шелехин (вес до 55 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Дмитрий Князев), Максим Ступишин (вес до 66 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Кирилл и Михаил Лёвины), Степан Тумаков (вес до 66 кг, ДЮСШ «Витязь», Рязанский р-н, тренер – Роман Брагин).
До 21 года (2002-2004 гг.р.)
«Золото»: Файтинг – Максим Фокин (вес до 56 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей и Ирина Мальцевы), Егор Фаюстов (вес до 69 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Артём Пахомов (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Георгий Сидельцев (вес до 94 кг, тренеры – Владимир Терёхин, Сергей Мальцев и Сергей Кочетков); Алиса Харламова (вес до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы), Маргарита Якушкина (вес 70+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров, Сергей Мальцев и Сергей Кочетков); Не-Ваза – Субхон Бехбудов (вес до 56 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил и Кирилл Лёвины), Вадим Николаев (вес до 94 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Софья Крючкова (вес до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник).
«Серебро»: Файтинг – Вадим Николаев (вес до 94 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Софья Крючкова (вес до 52 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник); Не-Ваза – Вячеслав Васильев (вес до 56 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Дмитрий Князев и Юрий Фокин), Руслан Осканов (вес до 62 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил и Кирилл Лёвины, Сергей Борискин), Даниил Горшков (вес до 69 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Дмитрий Князев), Максим Родионов (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил и Кирилл Лёвины).
«Бронза»: Файтинг - Григорий Майоров (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин и Сергей Мальцев); Не-Ваза – Даниил Прохоров (вес до 62 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Дмитрий Князев), Семён Мартынов и Василий Русаков (оба – вес до 69 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренер – Дмитрий Князев), Иван Коняев (вес до 77 кг, СШ «Евпатий Коловрат», Спасск-Рязанский, тренеры – Дмитрий Князев, Ким Мерабян и Павео Осокин).
Чемпионат ЦФО России
«Золото»: Файтинг – Евгений Мальцев (вес до 62 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Юрий Гаврюшин, Константин Шицков, Сергей Мальцев), Григорий Майоров (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин, Сергей Мальцев), Александр Олейников (вес до 85 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Мальцев, Владимир Терёхин), Вадим Николаев (вес до 94 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Александр Лобанов (вес 94+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Андрей Волков, заслуженный тренер России Олег Быстров, Дмитрий Курбатов), Дарья Малиева (вес до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Сергей Долгополов), Ольга Медведева (вес до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров, Константин Шицков, Сергей Кочетков); Не-Ваза – Азизжон Махмудов (вес до 62 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Небольсин, Михаил Лёвин, Константин Шицков), Руслан Гасанов (вес до 69 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, Михаил Лёвин), Родион Александров (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Небольсин, Константин Шицков, Михаил Лёвин), Андрей Спиридонов (вес до 85 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров, Михаил Лёвин), Александр Лобанов (вес 94+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Андрей Волков, заслуженный тренер России Олег Быстров, Дмитрий Курбатов), Дарья Малиева (вес до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Сергей Долгополов), Александра Левкина (вес до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Илья Захаров), Татьяна Федосеева (вес до 70 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Ирина и Сергей Мальцевы, Михаил Лёвин).
«Серебро»: Файтинг – Артём Пахомов (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Али Аскаров (вес до 85 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Фигловский, Сергей Мальцев, Сергей Борискин), Георгий Сидельцев (вес до 94 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Владимир Терёхин, Сергей Мальцев, Сергей Кочетков), Ангелина Алексеенко (вес до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил Лёвин, Денис Фалеев, Сергей Кочетков); Не-Ваза – Николай Левин (вес до 69 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Игорь Калина), Вячеслав Коломыцев (вес до 94 кг, СШОР «Антей», тренеры – Роман Гавриков, Михаил Лёвин, Сергей Борискин), Валентин Самохин (вес 94+ кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил Лёвин, Сергей Мальцев), Мария Рыжих (вес до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров, Сергей Мальцев, Владимир Терёхин).
«Бронза»: Файтинг – Егор Фаюстов (вес до 69 кг, СШОР «Юпитер», тренер – Максим Сытник), Мария Рыжих (вес до 63 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – заслуженный тренер России Олег Быстров, Сергей Мальцев, Владимир Терёхин); Не-Ваза – Максим Волков (вес до 62 кг, СШОР «Родной край – Спорт», тренеры – Евгений Савельев, Михаил Лёвин), Дмитрий Антосиков (вес до 77 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Дмитрий Небольсин, Константин Шицков, Михаил Лёвин), Ярослав Горинский (вес до 85 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, Михаил Лёвин), Виталий Горинский (вес до 85 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Сергей Борискин, заслуженные тренеры России Олег Бушменков и Олег Ермаков), Михаил Полянсков (вес до 94 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Денис Фалеев, заслуженный тренер России Олег Быстров, Михаил Лёвин), Ангелина Алексеенко (вес до 57 кг, СШОР «Юпитер», тренеры – Михаил Лёвин, Денис Фалеев, Сергей Кочетков).
